Рассказ скачан на сайте http://eromo.org Название: пьяная жена (продолжение)

Продолжение истории. Мы с Антоном выпили еще, Антон говорит: классная у тебя жена давно хотел ее попробовать, дырочка узкая у нее. Антон предложил, может еще разок ее трахнуть, я согласился, мы налили в стакан вина и водки, я зашел к жене она спала. Подняв ее, жена не открывая глаз, выпила, а точнее можно сказать залил в нее содержимое стакана. Она тут же отключилась. Подождав минут пять попытался разбудить ее, она не реагировала. Мы с Антоном взяли салфетки вытерли ее от нашей спермы. Выпили еще, потом пошли в комнату к жене. Жена лежала на боку, выпячев свою попку. Антон подошел к жене, встал возле лица стал мять ее грудь, достав член, он у него уткнулся в губы Оленьки, Антон надавил на член, пропихнул его за щеку жене и стал там водить членом, руками он мял ее сиськи. Я подошел к ее попке начал лапать ее, разводя в стороны ее попку, открывалась красивая картина на ее анальную дырочку и ее киску, нагнувшись я стал вылизывать ее киску и попку. Полоскав ее так, мы перевернули ее на спину, раскинув ее ноги, поменявшись местами, Антон стал вылизывать ее, просовывая палец ей в попку, я его предупредил, что она там целка и туда мы ее не будем трахать. Антон стал подвел свой член к киске губки раздвинулись и его член погрузился в лоно жены. Он стал трахать ее, я в это время стал пропихивать свой член ей в ротик. Потрахав ее ротик минут пять, от перевозбуждения я почувствовал, что сейчас кончу вытащив член из-за рта жены стал кончать на лицо и на губы. Антон все драл ее дырочку, засовывая по самые яйца. Одевшись, я вышел покурить в подъезд, услышал голоса выше на этаже, поднялся там стоял тоже сосед со своей компанией друзей, они что то курнули и были в приподнятом настроении. Живет он с родителями вот и ошивались в подъезде. Его зовут Егор, с ним были его друзья как они представились Санек, Леша, Максим лет им всем где то по 22-23. Разговорившись с ними, тема зашла про жену, они говорили какая она сексуальная, как то жена приехала и нагнувшись в машину за сумкой так наклонилась, что они увидели ее попку так как она была в черной короткой юбочке, очень соблазнительная. Я не предложил пройти ко мне, они согласились, мы зашли Антон уже сидел на кухне. Я его спросил как она, он ответил что она супер, спит... я ей немного еще (коктейль) дал, мы все расположились, выпили парни спрашивают, а где жена я им сказал, что спит в соседней комнате. Они оживились, они начали спрашивать в чем она спит? Я им говорю, что обычно она спит в ночнушке и трусиках, но сейчас она пьяненька и спит голая и что они могут посмотреть на нее. Мы все зашли в комнату, жена лежала на животе, Антон успел ее вытереть так, что она лежала без следов наших дел. Парни уставились на ее попку, штаны начали потихоньку оттопыриваться. Кто то спросил можно ли посмотреть на ее груди. Я был не против я попросил Егора помочь мне, мы перевернули ее на спину, я сказал ему, что бы он развел ногу, мы развели ей ноги в стороны, на всеобщее обозрение предстала ее киска. Я им сказал, что бы они не стеснялись и что могут ее потрогать и не только, не забыв упомянуть о табу. Парни окружили жену кто то начал лапать ее за груди, кто полез в ее киску. Потом они повернули ее на бок, и попка предстала перед ними во всей красе. Они лапали везде где только можно, Антон подошел к жене подвел свой член к губам, надавил, член скользнул за щеку так он стал орудовать над ее ротиком, потом вытащив член он стал водить вдоль губ, жена приоткрыла ротик и он ввел свой член ей в рот стал трахать рот. Парни времени не теряли, они разделись Егор достал свой член у него он см. 17 тонкий, он ввел его стал

орудовать над ее киской. Двое других стояли с боку от жены они вложили ей свои члены в руки и подрачивали гладя и сжимая ее сиськи. У Санька был здоровый член длиной см. 20 и очень толстый. Антон отошел от жены его место занял Максим, а Егоря смнел Леха, он трахал ее на пористо быстрыми движениями. Жена стонала сквозь сон. Перевернули они жену на живот, стали в таком положении ее ебать, шлепки по попке разносились на всю квартиру. Максим подошел к жене стал вводить свой здоровый член, ее пизда плотно облегла член, просунул свой его начал трахать ее, жену через какое-то время перверули опять на спину остальные кто ждал своей очереди, а кто пристроился к ее ротику. По трахав ее Максим вытащев член переместился к ее лицу стал изливать сперму, сперма залило лицо, волосы губы, часть попала в ротик. Так они стали вме кончать к куда, на грудь живо, и на лицо. Вышли мы все, выпили еще. Хотели расходиться, но Егор предложил еще раз трахнуть ее. Я был не против, жену мы переыернули на живот, под живот положили подушку, первым начал Егор он вставил ей свой член чтал трахать ее сжимая ее попку, потрах так он вышел из жены и стал сливать свою сперму на спину, потом это проделали все 5.человек, я пошел последним потрахав ее слил ейна на попку и анальную дырочку, сперма стекала по промежности, вся киска была в сперме. Об этом договорились не кому не рассказывать и какчто нибуть повторить.